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Београд -- Гаспром је саопштио да је повећао количину гаса који шаље ка Европској
унији кроз гасоводе на територији Украјине, иако тој земљи више не испоручује гас.

Русија и Украјина би требало да наставе преговоре о цени гаса после одлуке руског
енергетског гиганта Гаспрома да обуставио испоруке гаса Кијеву. Сједињене Државе и
Европска унија позивају две земље да наставе преговоре како би се нашло решење за
спор око гаса. И Украјина и Русија покушавају да покажу Европи, која у великој мери
зависи од руског гаса, да су поуздани енергетски партнери, уверавајући је да неће бити
погођена њиховим спором.

 Гаспром је понудио уговор, према коме би 1.000 кубних метара гаса Украјину коштао 250
долара, што је за званичнике у Кијеву још прескупо. Председник Виктор Јушченко и
премијерка Јулија Тимошенко понудили су 201 долар за 1.000 кубика, ако се Русија
обавеже да ће плаћати вишу надокнаду за коришћење нафтовода.

 "Руски предлог је да цена гаса буде повећана на 250 долара за кубни метар, што је
прихватљиво ако и наше транзитне цене исто толико поскупе", каже Јушченко. "Мислим
да бисмо морали да подигнемо транзитну цену за више од 30 посто, на 2,2 долара за
1.000 кубних метара, по 100 километара", рекао је . 

Украјинска државна компанија Нафтагас претходно је понудила да плаћа 235 долара за
1.000 кубних метара гаса. Шеф преговарачког тима са Гаспромом и директор украјинске
компаније Нафтагас Олег Дубина поручује Европи да не брине. 

"Ми ћемо обезбедити уредно снабдевање Европе гасом", рекао је он, наводећи да ће тај
гас доћи до ЕУ из текућих залиха које Украјина има из Русије. 

Шеф Гаспрома Алексеј Милер је упозорио Украјину да ће ове године, због тога што је
одбила да плаћа гас по првобитно понуђеној цени од 250 долара за 1.000 кубика, морати
да пристане на тржишну цену од 418 долара. У Гаспрому кажу да је понуда од 250
долара већ довољно ниска, а да ће предложена надокнада за транзит од 1,70 долара
остати иста. Иако европски купци Гаспрома сада плаћају више од 400 долара, у пролеће
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се очекује пад цена гаса као последица смањених цена нафте.
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